

Інформація про виконання державної регуляторної політики виконавчим апаратом Кіровоградської обласної ради сьомого скликання у 2018 році

На контролі Кіровоградської обласної ради перебувають 7 рішень — регуляторних актів. Усі проекти рішень обласної ради, що містять ознаки регуляторних актів, проходять повну процедуру, передбачену Законом України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” щодо термінів оприлюднення, проведення обговорення, аналізу регуляторного впливу та експертних висновків, які направляються до уповноважених органів для відповідної експертизи. У ході експертизи встановлюється підпадання проекту рішення обласної ради під дію вказаного Закону та проект отримує або не отримує статус проекту регуляторного акта. Так, у 2018 році прийнято 2 рішення обласної ради, які є регуляторними актами:

- за поданням постійної комісії обласної ради з питань житлово-комунального господарства, будівництва та використання природних ресурсів - “Про затвердження правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення ОКВП “Дніпро-Кіровоград”. Даний регуляторний акт спрямовано на врегулювання взаємовідносин між суб’єктами господарювання, які надають послуги з централізованого водовідведення та очищення стічних вод, та споживачами (юридичними особами, незалежно від форми власності і фізичними особами - підприємцями), які скидають стічні води у системи централізованого водовідведення та очищення стічних вод;

- за поданням обласної державної адміністрації - “Про затвердження Порядку встановлення лімітів на використання природних ресурсів у межах територій та об’єктів природнозаповідного фонду місцевого значення”, реалізація якого, а саме, спеціального використання природних ресурсів у межах територій та об’єктів природно-заповідного фонду місцевого значення з додержанням встановленого режиму охорони заповідних природних комплексів та об’єктів дозволить покращити екологічний стан в області.

Дані рішення підготовлені з дотриманням усіх вимог Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” та пройшли експертизу у Державній регуляторній службі України.

Звіти про базові відстеження цих рішень розміщено на офіційному сайті Кіровоградської обласної ради у відповідності з вимогами чинного законодавства України.